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Ata n° 9012021-2024 

ATA DA 4a  SESSÃO ORDINÁRIA DA 33  SESSÃO LEGISLATIVA DA 19 
LEGISLATURA. CÂMARA MUNICIPAL DE ESPERANTINA - PIAUÍ, EM 3 DE 
MARÇO DE 2023. 

No terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às l9hllmin, no 
Plenário Vereador Gilberto Aguiar Chaves, na Câmara Municipal de Esperantina, 
l-iaui, toi realizada a quadragesima terceira Sessão Ordinaria da Legislatura 2021-
2024, a que estavam presentes os vereadores Airton Pires Alves (Airton Veículos), 
Antonio José de Paiva Costa (Bebé Vitória), Alfredo de Castro Filho (presidente), 
Mauro André Miranda de Carvalho (Delegado Mauro), Luís Borges de Carvalho (Luiz 
Dionízio), Domingos Luiz Ferreira, Francisco Epaminondas dos Santos Albuquerque, 
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Carvalho Lages, Ruberson Marataoan de Oliveira Medeiros, Teresinha de Sousa e 
Silva (Teresinha da Emel), Jânio Rodrigues Carvalho (Tote Filho) e José Ribamar de 
Sousa (Zé Germano). Iniciando os trabalhos o presidente passa as matérias ao 
secretário para que faça a leitura, pela ordem: Projeto de Lei Complementar — PLC 
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Ordinária— PLO n o  412023, de autoria do vereador Epaminondas Albuquerque; 
Requerimento n° 112023, do vereador Delegado Mauro; Indicações n° 17, 18, 19 e 
2012023, do vereador Ruberson Marataoan; Indicação n° 2112023, do vereador 
Castro. Lidas as matérias, tem início o Grande Expediente, quando o presidente 
passa a palavra aos vereadores inscritos, iniciando pelo vereador Roberto Dênis. 
que parabeniza a prefeita e secretário de infraestrutura, que fazem um grande 
trabalho. Seguiu afirmando que todas as estradas no município estão sendo 
reconstruídas. Vereador Domingos Luiz inicia sua fala cumprimentando a todos e em 
especial as componentes da ONG Adote Esperantina. Agradeceu à gestão pelos 
serviços já feitos e em especial ao atendimento aos seus pedidos apresentados em 
sessão. Na ocasião pediu o apoio da sociedade no combate às drogas; vereador 
Epaminondas Albuquerque usou o tempo na tribuna para relatar o dia-a-dia das 
mulheres que compõem o Adote Esperantina e comentou sua matéria em defesa 
dos animais de rua; vereador Tote Filho afirmou da tribuna que fará muitas críticas 
construtivas à gestão. Que recebeu denúncias da secretaria de obras [sic] que 
atirma que a população nao e atendida em seus pedidos. Afirmou que o cidadão que 
está à frente dos transportes (segundo populares lhe relatam) quando alguém pede 
uma carrada de piçarra o rapaz lá pergunta se tem um bode ou leitão em troca do 
serviço feito. Diz ter certeza de que esta denúncia não foi feita apenas a ele 
vereador e que  rapaz que está à frente das máq uinas seria namorador. Mencionou 
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vereadores para visitarem as obras. Sobre a casa de apoio em Teresina, que ainda 
não existe. Que atualmente a casa de apoio é no Troca-Troca, cada uma com um 
sabonete na mão e uma tolha no ombro. Ao final, parabenizou o secretário municipal 
de saúde, que faz um bom trabalho e que cobrou apoio de sua deputada para o 
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Epaminondas Albuquerque pelo Projeto em defesa dos animais e fez várias 
referências aos serviços prestados pelo Adote Esperantina, afirmado ser uma 
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vergonha o município apenas ceder uma casa para uso da associação. Que a casa 
cedida seria insalubre. Lamentou o falecimento de uma cidadã no hospital da cidade, 
que precisava de sangue. Afirmou que já solicitou o prontuário médico para 
acompanhar o caso na justiça. Em outro momento, afirmou que os terceirizados 
contratados pela prefeitura estão sendo incitados a abrir cadastro de 
microempresário individual - MEl para prestar serviços ao município; vereador 
Ruberson Marataoan se referiu ao Adote Esperantina e disse também contribuir na 
defesa dos animais. Afirmou que "a gestão falha. todos falham" e que nunca houve 
uma gestão tão dedicada ao município e que esta jamais fará algo que possa ser 
ilegal. Defendeu as realizações da prefeitura e falou dos acidentes envolvendo 
veículos e o atendimento do SAMU, que às vezes demora, razão pela qual solicitou 
motocicletas para agilizar esses atendimentos. Na Ordem do Dia o Projeto de Lei 
Ordinária n° 412023 foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça - CCJ; 
Projeto de Lei Complementar n° 3/2023 e o Projeto de Lei Ordinária n° 2/2023 foram 
aprovados em primeira votação; a Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 1/2023 foi 
aprovada em votação final; o Requerimento n° 1/2023 e as Indicações n° 17, 18, 19, 
20 e 2112023 foram aprovados por unanimidade. Findas as votações o presidente 
pôs em votação o pedido para que seja realizada outra sessão logo após o término 
desta, sendo aprovado pelos demais vereadores e, nao riavenclo mais nada a tratar, 
às 20h28min a sessão foi declarada encerrada, lavrando-se a presente Ata, que 
depois de lida e aprovada segue assinada pelo presidente, pelo primeiro secretário e 
demais pessoas que assim o desejarem. Câmara Municipal de Esperantina, Piauí, 
em 3 de março de  
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